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 1. Ποινική Δικαιοσύνη και Αντιμετώπιση θυμάτων 

2. Η Εγκληματολογική Συμβολή των Διεθνών Οργανισμών 

3. Ιστορία Εγκληματολογικών Θεωριών 

4. Ειδικά Θέματα Ενδοοικογενειακής Βίας: Μελέτη περιπτώσεων 
(ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ)   

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

1. Ο ρόλος του θύματος στην απονομή της ποινικής δικαιοσύνης : 
Ιστορική και σύγχρονη προσέγγιση» (γ’ εξάμηνο) στο 
Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Εγκληματολογία» του 
Παντείου Πανεπιστημίου.    

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

1. Επιστημονική Συνεργάτης Τ.Ε.Ι. Λαμίας, Τμήμα Τουριστικών 
Επιχειρήσεων/ μαθήματα «Τουριστική Κοινωνιολογία» και «Κοινωνία 
Αναψυχής» (ακαδημαϊκό έτος 2006-2007). 

2. Καθηγήτρια  Ι.Ε.Κ. του Ο.Ε.Ε.Κ. από το 1999 έως 2010. 

3. Καθηγήτρια  Ι.Ε.Κ. του Ο.Α.Ε.Δ. (έτος 2006-2007). 

4. Καθηγήτρια ΚΕΚ του Ο.Α.Ε.Δ. (έτος 2000). 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ 

 Διεξαγωγή έρευνας για τις ανάγκες της διδακτορικής μου 
διατριβής, με θέμα «Γυναίκα-θύμα άσκησης σωματικής βίας 
και το σύστημα απονομής της ποινικής δικαιοσύνης» .  

 Συμμετοχή ως μέλος της ερευνητικής ομάδας  στη διεξαγωγή 
του διακρατικού ερευνητικού προγράμματος LEONARDO – 
AND PROGRAMME, με τίτλο «Advantage not disadvantage» 
και αντικείμενο την εκπαίδευση και επαγγελματική κατάρτιση 
«κοινωνικά μειονεκτούντων» νέων του Εθνικού Κέντρου 
Κοινωνικών Ερευνών, (1/5/96-31/1/98).  

 Συμμετοχή ως συνεντεύκτρια στα πλαίσια έρευνας με τίτλο 
«Διαδικασίες ενσωμάτωσης των νέων στην αγορά εργασίας: H 
περίπτωση των αποφοίτων Κοινωνικών Επιστημών της 
Ανώτατης Εκπαίδευσης», (13/10/99-31/10/99).   

 Συμμετοχή στο ερευνητικό πρόγραμμα «Εκδηλώσεις κοινωνικών 
συγκρούσεων και μορφές κοινωνικού διαλόγου στη 
μεταπολιτευτική Ελλάδα», που διεξήχθη από το Εθνικό Κέντρο 
Κοινωνικών Ερευνών και χρηματοδοτήθηκε από το Πρόγραμμα 
Ενίσχυσης Νέου Επιστημονικού Δυναμικού (ΠΕΝΕΔ) ΤΗΣ 
Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας.  
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ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ  

 15-17/9/01: «Περιφερειακά Επιμορφωτικά Σεμινάρια Εκπαιδευτών 
Δ.Ι.Ε.Κ.»/ Οργανισμός Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
(Ο.Ε.Ε.Κ.).   

24/10/97-12/3/98: Στελέχη Ερευνών Αγοράς Εργασίας / ΟΑΕΔ / 500 
ώρες.   

5/6/98: «Ζητήματα εφαρμογής της ευρωπαϊκής σύμβασης για τα 
δικαιώματα του ανθρώπου. Πρόσφατες εξελίξεις» / Ίδρυμα 
Μαραγκοπούλου και Γενική Γραμματεία Ευρωπαϊκών Υποθέσεων του 
ΥΠΕΞ. 

26-27/5/97: «H σεξουαλική εκμετάλλευση του παιδιού ως διεθνές 
οργανωμένο έγκλημα» / Ίδρυμα Μαραγκοπούλου και Δικηγορικός 
Σύλλογος Αθηνών. 

30/10/96: «Σωματεμπορία – Σεξουαλική Εκμετάλλευση Γυναικών. Ένα 
Διεθνές Οργανωμένο Έγκλημα» / Σύνδεσμος για τα δικαιώματα της 
γυναίκας και Επιτροπή Ευρωπαϊκής Ένωσης.    

10/5/96: «Η προστασία των μειονοτήτων στην Ευρώπη: η σύμβαση-
πλαίσιο του Συμβουλίου της Ευρώπης για την προστασία των εθνικών 
μειονοτήτων (1995)» / Ίδρυμα Μαραγκοπούλου και Συμβούλιο της 
Ευρώπης.  

6,13,20,27/3 & 3/4/96: Η Αντεγκληματική πολιτική από την άποψη των 
δικαιωμάτων του ανθρώπου / Ίδρυμα Μαραγκοπούλου. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑ/ΗΜΕΡΙΔΕΣ (ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΕ ΕΙΣΗΓΗΣΗ-ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ) 

  10-12/12/2015: Εισήγηση με θέμα: «Οι κοινωνικές αναπαραστάσεις 
αναφορικά με τη χρήση του διαδικτύου και τους κινδύνους του στην 
Ελλάδα της κρίσης» στο 5ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής 
Κοινωνιολογικής Εταιρείας με θέμα «Η Ελληνική κοινωνία στο 
σταυροδρόμι της κρίσης – έξι χρόνια μετά», Συνδιοργάνωση Τμήμα 
Επικοινωνίας και ΜΜΕ, ΕΚΠΑ. 

2-5/9/2015: Εισήγηση με θέμα: «Contemporary criminal phenomenon in 
the light of historical development of criminological theories» στο 15th 
Annual Conference of the European Society of Criminology, Porto, 
Portugal.   

6-7 Νοεμβρίου 2015: Συμμετοχή με εισήγηση στο 4ο Διεθνές 
Διεπιστημονικό Συνέδριο, "E-life 2015". 
Τίτλος εισήγησης: «Δικαιώματα, Ελευθερίες και Παραβιάσεις στο 
διαδίκτυο : Ιδιωτικοποίηση και Ενημέρωση υπό επανεξέταση». 

25/6/2015: Παρακολούθηση Διεθνούς Συνεδρίου με θέμα «Μαζί ενάντια 
στη νεανική παραβατικότητα». Διοργάνωση : Υπουργείο Δικαιοσύνης 
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Γ.Γ. Αντεγκληματικής 
Πολιτικής. Συνδιοργανωτές : Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και 
Πολιτικών Επιστημών, Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 
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«Εγκληματολογία» και Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, 
Νομική Σχολή, Εργαστήριο Ποινικών και Εγκληματολογικών Ερευνών.  

6-8/5/2015: Συμμετοχή με εισήγηση σε Συνέδριο με κεντρικό θέμα : 
«Μέσα, Επικοινωνιακό Σύστημα και Βιώσιμη Ανάπτυξη». Τίτλος 
εισήγησης: «Το διαδίκτυο, ως το νέο επικοινωνιακό παράδειγμα στη 
σύγχρονη ελληνική κοινωνία, οι προκλήσεις, οι κίνδυνοι και η 
αντιμετώπισή τους».   

2-4/4/2015: Συμμετοχή με εισήγηση στο Τριήμερο Εγκληματολογικό 
Συνέδριο με κεντρικό θέμα: «Κρίση, Έγκλημα και Σύστημα Ποινικής 
Καταστολής». Τίτλος εισήγησης: «Η κρίση ως ευκαιρία ανάδειξης του 
εγκληματικού φαινομένου: O ρόλος του θύματος, τα αδιέξοδα και οι 
προκλήσεις».  

1-2 Νοεμβρίου 2013: Συμμετοχή με εισήγηση στο 3ο Πανελλήνιο 
Διεπιστημονικό Συνέδριο με Διεθνή Συμμετοχή, "E-life 2013-Πρόληψη 
και αντιμετώπιση διαδικτυακών συμπεριφορών υψηλού κινδύνου". 
Τίτλος εισήγησης: "Το διαδίκτυο ως εργαλείο ενημέρωσης και 
επικοινωνίας στις σύγχρονες κοινωνίες : ο δρόμος προς την πρόληψη και 
την αντιμετώπιση διαδικτυακών συμπεριφορών υψηλού κινδύνου". 

9-10/12/2013: Συμμετοχή με εισήγηση στην Επετειακή Ημερίδα για τα 
10 χρόνια λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 
Εγκληματολογίας & και τα 30 χρόνια από την ίδρυση του πρώτου 
Μεταπτυχιακού Σεμιναρίου Εγκληματολογίας του Παντείου 
Πανεπιστημίου.  

10/4/2013: Παρακολούθηση ημερίδας με θέμα: «Νομικές και 
Εγκληματολογικές Προσεγγίσεις της Ποινής». Πρόγραμμα 
Μεταπτυχιακών Σπουδών Εγκληματολογίας Παντείου Πανεπιστημίου και 
Τομέας Ποινικών και Εγκληματολογικών Σπουδών του Δ.Π.Θ.    

30/1/2013: Παρακολούθηση ημερίδας με θέμα: «Πόλη, εγκληματικότητα 
και ανασφάλεια στην εποχή της οικονομικής κρίσης». Τεχνόπολις του 
Δήμου Αθηναίων. 

4-6/10/2012: Παρακολούθηση του 23ου Ετήσιου Συνεδρίου της 
Εuropean Society for Social Drug Research, Panteion University of Social 
and Political Sciences.  

13-14/9/2012: Παρακολούθηση του Διεθνούς Συνεδρίου με θέμα «Το 
φάσμα της κακοποίησης-παραμέλησης των παιδιών στα Βαλκάνια και τον 
κόσμο εν μέσω κρίσης: τεκμηριωμένη πρακτική και τεκμήρια από την 
πρακτική», Αθήνα. 

14/3/2012: Παρακολούθηση επιστημονικής εκδήλωσης με θέμα 
«Εγκληματικότητα, αστυνόμευση και (αν)ασφάλεια στο εμπορικό κέντρο 
της πρωτεύουσας», Αμφιθέατρο Ρ/Σ «Αθήνα 9,84».   

23/2/2012: Παρακολούθηση επιστημονικής εκδήλωσης με θέμα 
«Αντιμετώπιση του Εγκλήματος της Παιδικής Πορνογραφίας» που 
συνδιοργάνωσαν η Ελληνική Εταιρεία Εγκληματολογίας, το Εργαστήριο 
Ποινικών και Εγκληματολογικών Ερευνών του Πανεπιστημίου Αθηνών 
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και ο Τομέας Εγκληματολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου. 

11/11/2011: Παρακολούθηση της Ημερίδας με θέμα: «1981-2011: Ο 
ρόλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης στην Ισότητα των Φύλων στην Ελλάδα» 
που οργανώθηκε στην Αθήνα από τη Γενική Γραμματεία Ισότητας των 
Φύλων σε συνεργασία με το Γραφείο της Αντιπροσωπείας της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα και το Γραφείο Ενημέρωσης του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.  

(3-5/11/2011): Εισήγηση με θέμα: «Η ενδοοικογενειακή βία στην 
ελληνική κοινωνία: Μεταρρυθμίσεις, προκλήσεις και προοπτικές σε 
θεσμικό και κοινωνικό επίπεδο» στο Τακτικό Συνέδριο της Ελληνικής 
Κοινωνιολογικής Εταιρείας με θέμα «Ελληνική κοινωνία 1975-2010. 
Μετασχηματισμοί, ανακατατάξεις, προκλήσεις».      

(21-22/10/2011): Εισήγηση με θέμα: «Εγκληματολόγος και θύμα: μια 
αέναη σχέση αλληλεπίδρασης στη σύγχρονη ελληνική κοινωνία» στο 
Διεθνές Συνέδριο «Το επάγγελμα του εγκληματολόγου σήμερα: 
περιεχόμενο, προκλήσεις και προοπτικές» που διοργανώθηκε από το 
Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Παντείου Πανεπιστημίου και 
το Σύλλογο Ελλήνων Εγκληματολόγων. 

22/9/2010: Παρακολούθηση της Ημερίδας με θέμα: «Εθνικό Πρόγραμμα 
για την Ουσιαστική Ισότητα των Φύλων 2010-2013» που οργανώθηκε 
στην Αθήνα από τη Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων.  

(8-11/9/2010): Εισήγηση με θέμα: «Criminological theories, researches 
and practices: individuals’ and organisations’ role in approaching crime» 
στο 10ο Ετήσιο Συνέδριο της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Εγκληματολογίας 
(European Society of  Criminology) που διεξήχθη στη Λιέγη.   

(28-29/5/2009): Εισήγηση με θέμα «Εγκληματολογική έρευνα: 
προκλήσεις, δυσχέρειες, προοπτικές» στο Επιστημονικό Συμπόσιο 
Εγκληματολογίας με θέμα: «Εγκληματολογία: Έρευνα και Διδασκαλία 
στην Ελλάδα» που διοργάνωσε το Σπουδαστήριο Κοινωνικών Μελετών 
της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης του Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου. 

(18-19/5/2009): Παρακολούθηση επιστημονικού συνεδρίου της 
Ελληνικής Εταιρείας Εγκληματολογίας για τα 30 χρόνια δράσης της, με 
θέμα «Η Εγκληματολογία απέναντι στις σύγχρονες προκλήσεις».   

(5-7/6/2008): Εισήγηση με θέμα «Ενδοοικογενειακή Βία: Μεθοδολογικά, 
Αξιακά και Θεσμικά Ζητήματα στο Πλαίσιο της Σύγχρονης Κοινωνικής 
Πραγματικότητας» στο Διεθνές Συνέδριο Εγκληματολογίας με θέμα «Η 
Σύγχρονη Εγκληματικότητα, η Αντιμετώπισή της και η Εγκληματολογία», 
το οποίο συνδιοργανώθηκε στο Πάντειο Πανεπιστήμιο από τον Τομέα 
Εγκληματολογίας και το Μ.Π.Ε.Σ. του Τμήματος Κοινωνιολογίας.   

(30/5/2008): Εισήγηση με θέμα «Η παραβατικότητα των ανηλίκων ως 
κοινωνικό φαινόμενο». στην Ημερίδα της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Αποστράτων Αξιωματικών Σωμάτων Ασφαλείας, με θέμα «Η 
παραβατικότητα των ανηλίκων και η ευθύνη της κοινωνίας και της 
πολιτείας».  
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(19/3/05): Εισήγηση με θέμα «Παρουσίαση εκπαιδευτικού υλικού 
Συμβουλευτικής Φυλακισμένων/Τσιγγάνων» στο Σεμινάριο Εκπαίδευσης 
Εκπαιδευτών Κέντρων Εκπαίδευσης Ενηλίκων, το οποίο διεξήχθη στην  
Καλαμπάκα. 

(28/1/05 & 4/2/05): Εισηγήτρια με θέμα «Κατηγορίες και 
χαρακτηριστικές περιπτώσεις «δύσκολων» εκπαιδευομένων στα Σχολεία 
Δεύτερης Ευκαιρίας – Λόγοι εμφάνισης προβλημάτων – Τεχνικές 
Αντιμετώπισης» στην 1η Επιμορφωτική Συνάντηση Εκπαιδευτικών 
Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα & την  
Πάτρα. 

(30-31/5/03): Εισήγηση με θέμα «Μεθοδολογικές δυσχέρειες 
προσέγγισης των διαστάσεων της ενδοοικογενειακής βίας» στα πλαίσια 
της Ευρωπαϊκής Συνάντησης Εμπειρογνωμόνων με θέμα «Αντιμετώπιση 
της ενδοοοικογενειακής βίας και της παράνομης διακίνησης γυναικών» 
που διεξήχθη στην Αθήνα. 

(6-11/8/00): Εισήγηση με θέμα: “Victims’ Rights in the Beginning of the 
21st Century: Critical remarks” στο 10ο Διεθνές Συμπόσιο Θυματολογίας 
με θέμα «Beyond Boundaries» που διεξήχθη στο Μόντρεαλ.  

(24-26/5/01): Παρακολούθηση του Διεθνούς Επιστημονικού 
Κοινωνιολογικού Συνεδρίου με θέμα «Κοινωνικές εξελίξεις στη σύγχρονη 
Ελλάδα και την Ευρώπη», το οποίο πραγματοποιήθηκε στο Πάντειο 
Πανεπιστήμιο.   

(10-11/4/97): Παρακολούθηση Επιστημονικού Συμποσίου με θέμα 
«Εγκληματίες και θύματα στο κατώφλι του 21ου αιώνα», το οποίο 
πραγματοποιήθηκε στο Πάντειο Πανεπιστήμιο στη μνήμη του Η. 
Δασκαλάκη. 

ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ 

 (17/1/05): Επιστημονική Διάλεξη της Βλάχου Βίκυς στο ΤΕΙ Αθήνας με 
θέμα «Η βία κατά των γυναικών», που διοργανώθηκε από την Κοινωνική 
Υπηρεσία του ΤΕΙ Αθήνας στα πλαίσια των ενημερωτικών διαλέξεων. 

(27/1/2012): Παρακολούθηση της διάλεξης της Αναπλ. Καθηγήτριας κ. 
Μαρίας Στεφανίδου-Λουτσίδου, Διευθύντριας Εγκληματολογικού 
Μουσείου, με θέμα «Ναρκωτικά: Το πρόβλημα και η αντιμετώπισή 
του», η οποία διοργανώθηκε από το ΠΜΣ Η Σύγχρονη Εγκληματικότητα 
και η Αντιμετώπισή της» του Παντείου Πανεπιστημίου.  

(22/1/2013): Συμμετοχή με εισήγηση σε σειρά διαλέξεων «Ζητήματα 
Επικοινωνίας» με θέμα «Η ενδοοικογενειακή βία και η αντιμετώπισή της 
στη σημερινή Ελλάδα». Τίτλος εισήγησης “H αντιμετώπιση της 
ενδοοικογενειακής βίας κατά των γυναικών: ερευνητικά δεδομένα, 
κριτικές παρατηρήσεις και σύγχρονοι προβληματισμοί». Ερευνητικό 
Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Εφηρμοσμένης Επικοινωνίας και Τμήμα 
Επικοινωνίας & ΜΜΕ του Πανεπιστημίου Αθηνών. Κεντρικό Κτίριο 
Πανεπιστημίου Αθηνών.   
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ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ 

    

Μονογραφίες: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Επιστημονικά 
Άρθρα 
(ενδεικτικά): 

1. «Γυναίκα-θύμα άσκησης σωματικής βίας και το σύστημα απονομής 
της ποινικής δικαιοσύνης» (διδακτορική διατριβή), Πάντειο 
Πανεπιστήμιο, Ιούνιος 2003.  

2. Η Αντιμετώπιση της Σωματικής Βίας κατά των Γυναικών από το 
Σύστημα Απονομής της ποινικής Δικαιοσύνης, Εκδόσεις Έλλην, 2005. 

3. Η Εξέλιξη των Εγκληματολογικών Θεωριών για τη Βία και την 
Επιθετικότητα», Εκδόσεις Νομική Βιβλιοθήκη, Έκδοση 2008.  

4. Ιστορική επισκόπηση των εγκληματολογικών θεωριών κατά τον 19ο 
αιώνα. Η γένεση της Εγκληματολογίας, Εκδόσεις Νομική Βιβλιοθήκη, 
2012. 

 1. «Η κρίση ως ευκαιρία ανάδειξης του εγκληματικού φαινομένου: O 
ρόλος του θύματος, τα αδιέξοδα και οι προκλήσεις», στον Τιμητικό 
Τόμο για τον Καθηγητή Νέστορα Κουράκη με τον τίτλο «Έγκλημα 
και Ποινική Καταστολή σε Εποχή Κρίσης», Εκδοτική Επιμέλεια 
Μαργαρίτα Γασπαρινάτου, Εκδόσεις Αντ. Ν. Σάκκουλα.   

2. «Εγκληματολόγος και θύμα: μια αέναη σχέση αλληλεπίδρασης στη 
σύγχρονη ελληνική κοινωνία», στο συλλογικό τόμο Ζαραφωνίτου Χ. 
(Διευθ. Έκδ.), Το επάγγελμα του Εγκληματολόγου σήμερα: 
Περιεχόμενο, Προκλήσεις και Προοπτικές, Νομική Βιβλιοθήκη, 2012.   

3. «Η ιστορική προσέγγιση της εγκληματικής προσωπικότητας υπό το 
πρίσμα της αριστοτέλειας «συλλογιστικής»: H μετουσίωση της 
αρχαιοελληνικής εγκληματολογικής σκέψης στη σύγχρονη 
κοινωνία», στο Εγκληματολογία, τευχ. 1, 2011. 

4. «Εγκληματολογική έρευνα: προκλήσεις, δυσχέρειες, προοπτικές» 
στο «Εγκληματολογία: Διδασκαλία και Έρευνα στην Ελλάδα». 
Πρακτικά Επιστημονικού Συνεδρίου, Εργαστήριο Ποινικών και 
Εγκληματολογικών Ερευνών, Επιμέλεια Χ. Τσουραμάνης, Ν. 
Κουράκης, Χ. Ζαραφωνίτου, Εκδόσεις Αντ. Ν. Σάκκουλα, Αθήνα- 
Κομοτηνή 2011. 

5. «Ενδοοικογενειακή βία: Μεθοδολογικά, αξιακά και θεσμικά ζητήματα 
στο πλαίσιο της σύγχρονης κοινωνικής πραγματικότητας», στον 
Τιμητικός τόμος για τον Καθηγητή Ιάκωβο Φαρσεδάκη, τόμος Ι, 
Επιμέλεια Α. Χαλκιά, Νομική Βιβλιοθήκη, 2011.  

6. «Η προσέγγιση της ενδοοικογενειακής βίας υπό το πρίσμα των 
εγκληματολογικών θεωριών», ΠοινικόςΛόγος, Μάϊος-Ιούνιος, Τευχ. 
3, 2008. 

7. «Η κοινωνιολογική διερεύνηση της ενδοοικογενειακής βίας: 
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Θεωρητικές προσεγγίσεις, μεθοδολογικοί προβληματισμοί και 
θεσμικές παρεμβάσεις» στο Ποινική Δικαιοσύνη, τευχ. 103, 5/2007. 

8. «Η βία κατά των γυναικών. Ερευνητικά δεδομένα  - σύγχρονοι 
προβληματισμοί» στο Ποινική Δικαιοσύνη, τευχ. 91, 4/2006. 

9. «Ποινική δικαιοσύνη και θύμα – Η περίπτωση της βίας έναντι των 
γυναικών στο πλαίσιο της οικογένειας: μια σύντομη ανασκόπηση» 
στο Ποινική Δικαιοσύνη, τευχ. 66, 1/2004. 

10. «Τα δικαιώματα των θυμάτων στο κατώφλι του 21ου αιώνα. Κριτικές 
παρατηρήσεις» στο Ποινική Δικαιοσύνη, τευχ. 34, 1/2001. 

11. «Το θυματολογικό κίνημα: Διαμόρφωση, τάσεις και εξέλιξη» στο  
Νέα κοινωνικά κινήματα. Εγκληματολογική προσέγγιση της σειράς 
Τετράδια Εγκληματολογίας, τευχ. 2, Εκδόσεις Νομική Βιβλιοθήκη, 
Αθήνα 2000. 

12. «Victims’ rights in the Beginning of the 21st Century: Critical 
Remarks», στο Abstract Book του X International Symposium on 
Victimology, Montreal (Quebec) Canada / August 6-11 2000. 

ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

  

 Μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Εγκληματολογίας. 

 Μέλος της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Εγκληματολογίας (2010).   

 Μέλος της Διεθνούς Εταιρείας Θυματολογίας (World Society of 
Victimology), 2001. 

 Βαθμολογήτρια στις κατατακτήριες εξετάσεις του Τμήματος 
Κοινωνιολογίας κατά τα ακαδ. έτη 2011-12, 2012-13, 2013-14, 
2015-16. 

 Μέλος επιτροπών διπλωματικών εργασιών και επιβλέπουσα σε 
διπλωματικές εργασίες του ΠΜΣ «Εγκληματολογία» του 
Παντείου Πανεπιστημίου.    

 Μέλος επταμελών επιτροπών διδακτορικών. 

 Μέλος τριμελών συμβουλευτικών επιτροπών διδακτορικών 
διατριβών. 

 


